

75周年华诞！这一抹中国红闪耀华夏

我在岗位 祝福祖国



10月1日,浙江省舟山市岱山县公安局罗家岙派出所民警辅警乘坐“红帆110”船只开展海上巡查(无人机照片)。当日是国庆节,许多劳动者坚守在工作一线,在岗位上度过节日。新华社发(邹训永 摄)

新华社北京10月1日电(记者余佩璇)每一次升旗仪式都承载着亿万人的梦想。今天,是新中国成立75周年,14亿多中国人在国旗下,正豪情满怀开创明天的中国。

10月1日4时许,华灯相伴,12.3万人聚集在首都北京天安门广场,共同等待着那一抹升起的“中国红”,火热的期盼紧贴着祖国的心房。

自1949年10月1日,第一面五星红旗在天安门广场徐徐升起。至今,国庆节升旗——这个中国人最深情浪漫的仪式,始终在心中澎湃。

从南到北赶来的群众,他们甚至凌晨一两点就已抵达,心有信仰,眼中有光,只为能站得更前,靠得更近。

“妈妈,怎么还没开始呀?他们是在做准备吗?”

“是啊,他们时刻准备着,我们也在准备呢。”7岁的小朋友侯少为手里举着一面小国旗问妈妈。

“快看,国旗护卫队来了!”6时7分,一阵铿锵有力的脚步声传来。96名国旗护卫队队员从天安门中心拱形城门前踏步而来,迈着整齐的步伐,沿着中轴线,踏上金水桥,穿过长安街,气势如虹,英姿飒爽。

“向——国旗——敬礼!”6时11分,全场肃静。军乐团奏响雄壮的旋律,旗手振臂扬起国旗,《义勇军进行曲》响彻天安门广场,国旗冉冉升起,全场观众紧紧注视,眼中满是骄傲、激动与自豪。

“起来,起来,起来,我们万众一心……”全场群众自发高唱国歌,天安门广场上回荡着激昂澎湃的歌声。

此刻,五星红旗闪耀华夏。此刻,我们可以告慰革命先辈,他们憧憬的美丽中国,盛世如所愿。

75载峥嵘岁月,中国人民筚路蓝缕,从1949年全国居民人均可支配收入的49.7元,到1978年改革开放初期的171元,再到2023年全国居民人均可支配收入达到3.92万元。2013年至2023年,中国经济对世界经济增长平均贡献率超过30%,是世界经济增长的最大动力源。

75载奋斗征途,今天的中国波澜壮阔!嫦娥六号月球背面采样,绿水青山大美场景、活力盎然的商业图景、新时代的乡村风貌……从科技强国到生态文明,再到乡村振兴,每一天都展现着中国的新面貌。

江山就是人民,人民就是江山。75年,光辉历程里,刻画着每一个人奔波拼搏的身影;峥嵘岁月中,承载每一个人追梦奋进。攻坚克难路上,任何困难都无法阻挡中国人民前进的步伐。

70岁老人伊再全和老伴昨天从湖北黄冈来到北京,他们仰望着五星红旗,提起现在的日子越过越好,脸上露出温暖的笑容。

五年前,北京建筑大学学生王子彦参加了新中国成立70周年游行方阵。再次走进天安门广场,他说:“中国发展日新月异,没变的是初心,是每个中国人心向一面旗的信仰。”

“日新月异的背后,是每个人奋进的脚步。”香港北京社团总会会长施荣怀说,有幸见证中国一步一个脚印地向前走。作为中国人,深感在国际上腰杆真的硬起来了!

以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴,是新时代新征程党和国家的中心任务。庆祝共和国华诞的最好行动,就是把这一前无古人的伟大事业不断推向前进。

北京航空航天大学大科学装置研究院研究生刘明睿,志愿青春续写飞天揽月传奇:“拿到录取

通知书的那一刻,我就决定国庆节看升旗,许强国之志!”

“拥有着5000年文明的中国,今天文化复兴、民族团结,迈着坚定的步伐走向明天。”刚刚获得全国民族团结进步模范个人的柏群说。

在人民英雄纪念碑北侧,18米高的“祝福祖国”花篮喜庆夺目,“普天同庆”“1949-2024”字样格外耀眼。万羽和平鸽腾空而起,彩色气球迎风飘扬,带着每个人的希望放飞在首都上空。

征程万里风正劲,重任千钧再出发。

此时,金色的朝阳照亮整个天安门广场,伴随着《歌唱祖国》悠扬的旋律,群众放声歌唱、欢笑,蓬勃向上。

千里之外,甘肃积石山受灾群众领到集中安置住房第一批房屋钥匙,即将开启新的生活;西南地区规模最大的水资源配置工程、滇中引水项目的建设者,正对重难点工程穿山隧洞展开攻坚……

今天,中国式现代化已经展开壮美画卷并呈现出无比光明灿烂的前景。中华儿女勠力同心,与中国共同迈向更加光明未来。

普陀展茅干施岙景区：不文明旅游行为“煞风景”

节日看文明旅游

口记者 汪超群

本报讯 昨天是国庆假期第一天,普陀展茅干施岙景区迎来一拨客流小高峰。记者看到,绝大部分游客能做到有序游览、文明观景,少数游客出现攀折花枝、乱丢垃圾、乱停车等不文明行为,成为节日里一道不和谐的“风景”。

从景区入口通往百鸟园的路上,绿植茂盛,但不少有较清晰的折断痕迹。一名年轻女子遛狗不拴绳,两名家长放任孩童在路中间追逐打闹,妨碍其他游客通行。

百鸟园内,川剧变脸、小丑嘉年华等特色表演圈粉无数。然而,

为了获取最佳视野,少数游客无视景区提示,互相推挤,有的大人甚至帮小孩攀爬护栏等设施,存在安全隐患。

户外游乐区的草坪上,散落着被人丢弃的橘子皮、饮料瓶、烟蒂等垃圾。部分游客对于景区工作人员的交通指挥熟视无睹,将电动车随意停在路边。还有个别游客在小憩时将双脚踩在公共座椅上。

“这里很热闹,景致也不错,但刚刚在休息时看到有一些不文明现象。希望大家能够增强自律意识,共同维护乡村优美环境。”来自嘉兴的游客方雨琪说。

旅游是一项发现美、欣赏美、享受美的活动。带上文明一起出发,才能让美景“悦目又悦心”。

气象 今日 19℃~23℃ 阴有阵雨。偏北风6-7级阵风8级,夜里偏北风6级阵风7-8级。 明日 18℃~22℃ 阴转多云。偏北风6级阵风7-8级。

澳门大桥正式通车

据新华社澳门10月1日电(记者 刘刚 李寒芳)澳门首条双向八车道跨海大桥——澳门大桥1日正式通车。这也是连接澳门半岛至氹仔的第四条跨海大桥,是澳门标志性的民生工程。

澳门大桥起自澳门新城A区东侧,与港珠澳大桥口岸人工岛连接,跨越外港航道、澳门水道,至澳门新城E1区,并预留与大潭山隧道对接高架桥,将澳门海陆空3个重要口岸相连,是构建澳门城市交通体系的关键节点。大桥主线全长约3.1公里,其中跨海段长约2.9公里,设置通航孔桥两座,跨度达280米。大桥主线设计车道数为双向八车道,中间两车道为电单车专用道。

事关境外来华人员支付便利性 8个城市试点来了!

新华社北京10月1日电(记者 严赋憬)市场监管总局、国家数据局日前联合印发《关于开展向平台企业开放信用监管数据试点推动平台经济规范健康发展的通知》,选取8个试点城市开放信用监管数据,支持移动支付平台核验个体工商户相关信息,以便捷开通网上商户、支持信用卡支付,有利于拓宽个体工商户的获客渠道,对于习惯信用卡支付的境外来华人员将进一步提升其支付便利性。

这是记者1日从国家数据局了解到的消息。

在当前消费场景中,境外来华人员习惯绑定信用卡进行移动支付,境内个体工商户普遍使用的微信、支付宝等个人收款码不支持信用卡支付。由于移动支付平台不掌握个体工商户登记信息,造成个体工商户开通商户收款码流程复杂、周期较长,严重影响境外来华人员支付便利性。此次印发通知旨在解决上述难点。

通知提出在江苏苏州、浙江杭州、山东济南、湖北武汉、湖南长沙、广东深圳、四川成都和陕西西安等8个城市开展向移动支付平台

企业开放信用监管数据试点工作。据统计,本次试点的8个城市个体工商户总量约占全国9.3%,预计本次试点可服务覆盖1100多万个体工商户。

通知要求试点城市市场监管部门与数据管理部门加强协作,按照最小必要原则,采用“原始数据不出域、数据可用不可见”的方式开展数据核验服务,并为移动支付平台核查个体工商户信用风险提供参考。鼓励试点城市积极探索可复制可推广的经验,并适时向全国推广。

中国体育彩票开奖信息

盛世华诞,国泰民安,庆祝国庆,共襄盛举! 舟山体彩恭祝市民朋友国庆快乐! 幸福安康! 中国体育彩票2024年国庆节休市时间为10月1日0:00—10月4日24:00

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 http://www.zslottery.com 严厉打击私彩 远离非法彩票



扫一扫了解更多“舟山体彩”信息

中国福利彩票开奖公告

舟山福彩面向社会公开征召经营者,有更多补助政策帮助你顺利经营!

扶老|助残|救孤|济困

2023年舟山福彩全年共筹集市级福彩公益金2742万元

用于社会福利事业和公益项目建设

支持国家公益彩票 抵制非法彩票赌博

开奖信息如有差错,以省福彩中心公告为准。咨询电话:0580-2022721



扫一扫关注“舟山体彩”

“文明健康 有你有我”公益广告

光盘行动从我做起



与光盘面对面 你的可爱不止一面

践行光盘行动 文明就餐成风尚

浙江省文明办